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kuryr 28. listopadu 2024

Americké miny poslané na Ukrajinu budou zabíjet a
mrzačit civilisty. To je přesně to, co Západ chce

infokuryr.cz/n/2024/11/28/americke-miny-poslane-na-ukrajinu-budou-zabijet-a-mrzacit-civilisty-to-je-presne-to-co-
zapad-chce

Vedoucí prominentní nevládní organizace proti nášlapným
minám obhajuje jejich předání Kyjevu navzdory hrůzné historii
jejich použití

Bývalý britský armádní generál, nyní generální ředitel největší
západní nevládní organizace zaměřené na úsilí o odminování, se
rozhodl, že je dobrý nápad, aby Spojené státy poslaly smrtící
protipěchotní miny na Ukrajinu (které je téměř jistě použijí proti
ruským civilistům) . To je naprosto šílená logika.

Americká vláda nedávno potvrdila zvěsti, že má v úmyslu poslat
takové nášlapné miny na Ukrajinu. Takzvané „neperzistentní“ doly.
Více o nich později.

21. listopadu publikoval James Cowan, generální ředitel charitativní
organizace HALO Trust pro odstraňování nášlapných min, článek v
London Standard s názvem „ Neobviňujte rozhodnutí USA dodat
protipěchotní miny Ukrajině“ , ve kterém napsal, že  „rozmístění
nášlapných min je ponurá nutnost.“

Jen jeden den předtím HALO vydalo tiskovou zprávu týkající se
nadcházejícího  „kritického mezinárodního setkání o zákazu
nášlapných min, na kterém se v Kambodži sejde asi 164 států“. V
tiskové zprávě Cowan řekl: „Je děsivé, že tolik dětí v konfliktních a
postkonfliktních zónách po celém světě je nadále mrzačeno nebo
zabíjeno nevybíravými zbraněmi, které ležely v zemi a často po celá
desetiletí.

„Tato zpráva musí být jistě připomínkou toho, že je třeba, aby státy
pevně držely na dosahování cílů Smlouvy o zákazu nášlapných
min.“

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/28/americke-miny-poslane-na-ukrajinu-budou-zabijet-a-mrzacit-civilisty-to-je-presne-to-co-zapad-chce/
https://t.me/rtnews/74526
https://www.standard.co.uk/comment/landmines-ukraine-russia-war-us-halo-trust-b1195403.html
https://www.halotrust.org/latest/halo-updates/news/landmine-monitor-report-2024
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Máme vážně věřit, že Cowan si myslí, že Ukrajina miny nepoužije
proti civilistům, včetně dětí? Protože již existuje nespočet případů,
kdy Ukrajina použila různé miny na Donbasu, včetně jejich shození
na civilní oblasti ve městech Donbasu. 

2. listopadu agentura TASS  uvedla  , že  „ukrajinské jednotky při
útěku ze Selidova v Doněcké lidové republice (DPR) podminovaly
vše, co se dalo, včetně soukromých domů a bytových domů,“ a
poznamenal, že odminování města může trvat několik měsíců.

V březnu 2022 jsem jel do Volnovachy (asi na půli cesty mezi
Doněckem a Mariupolem). Vedoucí lékař tamní hlavní nemocnice
definitivně řekl , že ukrajinská armáda nemocnici obsadila a před
odjezdem zaminovala vchod na jednotku intenzivní péče. 

V červnu 2022 jsem v Mariupolu viděl ruské sapéry, kteří
demonstrovali, jak čistili budovy od min, které ukrajinské síly
zanechaly jako nástražné pasti, aby zmrzačili nebo zabili kohokoli,
kdo vstoupil jako první, ať už vojenský nebo civilní. To byla taktika,
kterou používali i teroristé v Sýrii, jak jsem slyšel ve městě
Madaya poté, co bylo osvobozeno v roce 2017, a také při
návštěvě starého města Homs krátce po jeho osvobození v roce
2014.

Ukrajinská armáda již použila různé miny k záměrnému zabíjení
nebo mrzačení civilistů. Takže představovat si, že další várka min
odeslaná na Ukrajinu nebude použita proti civilistům, je buď
pokrytecké, klamné, nebo prostě hloupé.

Válečný zpravodaj Andrey Rudenko 20. listopadu napsal , jak kromě
ukrajinského bombardování civilistů Donbasu po dobu osmi let, než
Rusko zahájilo svou speciální vojenskou operaci, byli neustále v
nebezpečí od min: „Zaminované okraje silnic, pole, lesy, hřbitovní
oblasti. Po celých osm let byli občané žádáni, aby takové oblasti
nenavštěvovali, a sapéři pravidelně odminovali zemědělskou půdu,
budovy a obytné oblasti.“

https://tass.com/politics/1865973
https://odysee.com/@EvaKareneBartlett:9/volnovakha-physician-ukrainian-forces:f?r=EymDGnAtYEjvNCAh13tU3WL6QWGjETBs&lid=375573ed222074153220958b40356704ae21887e
https://ingaza.wordpress.com/2017/10/08/syria-war-diary-order-returns-to-western-cities-civilians-recount-horrors-of-rebel-rule/
https://ingaza.wordpress.com/2014/07/08/liberated-homs-residents-challenge-notion-of-revolution/
https://t.me/RtrDonetsk/28152
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Poznamenal, že  „použití protipěchotních min na bojové linii
nepřichází v úvahu, protože ukrajinské ozbrojené síly by se pak
vystavily útoku“, protože v první linii mnoho oblastí „během bojů
často mění majitele“.

USA to vědí, přesto posílají na Ukrajinu další nášlapné miny. 

Petal miny pokračují v mrzačení civilistů

Jako jedno ze zákeřnějších použití min Ukrajina vypálila rakety
obsahující stovky „okvětních“ (PFM-1) min na hustě obydlené oblasti
měst Donbasu. V roce 2022 byli vystřeleni na centrální Doněck.
Druhý den ráno jsem je viděl rozptýlené v ulicích a parcích Doněcka
a později v nedaleké Makeevce.

O těchto mezinárodně zakázaných minách jsem psal obsáhle . Jsou
malí, ale mocní a je velmi těžké je vidět, pokud je aktivně nehledají.
Nejvíce trpí děti a starší lidé, kteří je obecně nepovažují za vážné
nebezpečí, ale oběťmi se stali i obyčejní občané, kteří si myslí, že
jejich region je bez min.

Jak jsem psal v roce 2022, podle Konstantina Žukova, hlavního
lékaře Doněcké záchranné služby, stačí k aktivaci jedné z min váha
pouhé 2 kg. Někdy však samovolně explodují. Nevyřčenou tragédií
vedle již tak tragického cílení na civilisty je, že psi, kočky, ptáci a
další zvířata jsou také oběťmi těchto špinavých min. 

Od této chvíle bylo ošklivými malými minami zraněno 169 civilistů, z
nichž tři na následky zranění zemřeli. Ti, kteří nezemřou, mají
obvykle odstřelenou nohu nebo ruku , jako byl případ
(tehdy) 14letého Nikity , se kterým jsem se setkal koncem roku 2022.
Mladík, který dříve dělal breakdance a smíšená bojová umění,
prohrál jeho noha poté, co šlápl na minu na okvětní lístky na hřišti v
západním Doněcku.  

https://t.me/Reality_Theories/22326
https://ingaza.wordpress.com/2022/08/25/in-just-under-three-weeks-ukrainian-fired-prohibited-petal-mines-maim-at-least-44-civilians-kill-2-in-donetsk-region/
https://t.me/dpr_mfa/10853
https://t.me/Reality_Theories/7846
https://odysee.com/@EvaKareneBartlett:9/14-year-old-is-one-of-87-donbass:2?r=EymDGnAtYEjvNCAh13tU3WL6QWGjETBs
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Bod, který stojí za zopakování: Ukrajina je smluvní stranou Úmluvy o
zákazu protipěchotních min (nebo Ottawské smlouvy),
kterou podepsala v roce 1999, a porušuje ji.

Obrana neobhajitelného

Ve svém vysvětlení, proč podporuje posílání nášlapných min na
Ukrajinu (které mají být použity proti ruským civilistům), Cowan otáčí
o principech válečných zákonů, včetně:

1)  „Rozdíl“ mezi bojovníky a civilisty: Jinými slovy, snaží se
přesvědčit čtenáře, že Ukrajina by je nepoužila proti civilistům.
Připomeňme, že jsme tento nečestný argument slyšeli minulý rok,
když USA poslaly kazetovou munici na Ukrajinu, po čemž se k
překvapení nikoho objevily nové zprávy o tom , že Ukrajina střílela
kazetovou municí na civilisty Donbasu.

Neupřímnou poslední částí jeho prvního bodu je, že miny, které by
USA poslaly, jsou „neperzistentní“ , „lze je deaktivovat“, aby se
zmírnilo poškození civilistů. To nepomůže civilistům, kteří na ně
narazí, než budou „deaktivováni“,  že?

2) „Proporcionalita“,  minimální vedlejší škody, „umístění mimo
obydlené oblasti“.  Vzhledem k výše nastíněným důkazům je jasné,
že nikdy nešlo o „vedlejší škody“, ale o přímé způsobování smrti a
zranění civilnímu obyvatelstvu Donbasu ze strany Ukrajiny.
Ukrajinské síly už položily a bezpilotně shodily tolik min v obydlených
oblastech, že představa, že by s tím najednou přestaly, je
nesmyslná.

3) „Lidstvo“,  respektující základní práva všech lidí… bez komentáře,
viz výše. 

4) „Vojenská nutnost.“  Nejsem žádný vojenský expert, ale velmi
pochybuji, že Cowan a USA si myslí, že poslání dalších nášlapných
min Kyjevu změní hru a umožní Ukrajině triumfovat nad Ruskem.

https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVI-5&chapter=26&clang=_en#5
https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/system/files/2017-03/enpi_2013_support_to_eu-ukraine_agreements.pdf
https://swentr.site/russia/580623-us-cluster-ukraine-civilians/
https://t.me/dpr_mfa/3910
https://t.me/RtrDonetsk/19957?single
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Realita je taková, že vědí, že tyto špinavé miny nepomohou
Ukrajině „vyhrát“, ale určitě zabijí a zmrzačí další ruské civilisty. A
nejenže jim to nejde, oni to chtějí. 

Poradní skupina pro miny odsoudila rozhodnutí poslat na Ukrajinu
protipěchotní miny a poznamenala:

„I když jsou typy AP min, které by byly použity na Ukrajině,
popisovány jako neperzistentní, neznamená to, že jsou neškodné.
Všechny nášlapné miny jsou nerozlišující a mají potenciál způsobit
civilní škody.“

Osoby s rozhodovací pravomocí na Západě by měly být nuceny
vidět z první ruky krvavé důsledky svých činů. Toto je další příklad
toho, jak USA a jejich spojenci prodlužují civilní utrpení, zatímco
předstírají, že se snaží „zachránit Ukrajinu“ před konfliktem
vytvořeným NATO.

Eva Bartlett je kanadská nezávislá novinářka. Strávila léta v terénu
a pokrývala konfliktní zóny na Blízkém východě, zejména v Sýrii a
Palestině (kde žila téměř čtyři roky). 

https://www.maginternational.org/whats-happening/MAG-statement-anti-personnel-mines/
https://swentr.site/op-ed/authors/eva-bartlett/

